
Lycée Carnot Interro de cours Python 4 E2A

Exercice 1 :[Question barrière]

1. Soit A un événement tel que P(A) = p, où p ∈]0, 1[. Écrire la commande Python permettant de simuler la
réalisation de l’événement A :

2. Compléter la fonction Python suivante pour qu’elle prenne en argument un réel p ∈]0, 1[ et qu’elle renvoie une
simulation d’une variable aléatoire X ↪ B (p) :

1 def bern(p):

2 if :

3 return

4 else:

5 return

Exercice 2 : On lance une infinité de fois un dé à 6 faces équilibré. On note Z la variable aléatoire égale au rang
d’obtention du premier 1 et on note, pour tout entier n ≥ 1, Yn la variable aléatoire égale au nombre de fois où l’on a
obtenu un nombre pair lors des n premiers tirages.

1. Compléter la fonction Python suivante pour qu’elle simule Z :

1 def simulZ():

2 Z =

3 while :

4 Z =

5 return Z

2. Compléter la fonction Python suivante pour qu’elle simule Yn :

1 def simulY(n):

2 Y =

3 for k in :

4 if :

5 Y =

6 return Y
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